

2014 年湖北省武汉市汉阳区大事记

1 月

10 日 武汉市首家区级职工服务中心——汉阳区职工服务中心揭牌。该中心设有服务大厅、劳动争议调解室、劳动争议仲裁派出庭、技能培训室、心理咨询室等多功能室，以及就业帮助服务窗口，可受理来访来信接待，承办困难救助、法律援助、劳动争议调解和仲裁等服务项目。

2 月

1 日 按照国家 3A 级旅游景区标准全面修缮改造的琴台景区重新开放。

10 日 汉阳区人民法院未成年人案件综合审判庭、汉阳区检察院被命名为 2013 年度全国“青少年维权岗”。

16 日 湖北省首个昆虫博物馆——谌安明昆虫博物馆在琴台公园开馆。

4 月

14 日 “汉阳造”广告产业园区被国家工商总局、财政部批准为国家级广告产业园区。

15 日 汉阳区民政局婚姻登记中心被民政部授予国家 3A 级婚姻登记机关称号。

18 日 汉阳区检察院副检察长涂岚被最高人民检察院记一等功。

28日 洲头街派出所副所长王群获全国五一劳动奖章。

☆ 由武汉市第三寄宿中学、西大街小学学生组成的湖北省代表队在2014年RoboCup青少年世界杯比赛中获两项亚军、一项季军、一项第四名的成绩。

5月

5日 在中央文明委公布的4月份“中国好人”榜单中，汉阳区医疗调解委员会主任王佩兰被评为“诚实守信好人”。

△湖北省委副书记、省长王国生到汉阳区调研重点项目建设和经济社会发展情况。

△武汉市委副书记、市长唐良智来汉阳区调研城建工作。

8日 湖北省委常委、常务副省长王晓东实地考察武汉国际博览中心和中铁大桥局集团有限公司。

△由武汉市体育局、汉阳区文体广电局及江腾经贸集团共同出资投建的“江城健身e家”汉阳江堤店正式开业，该店是国家科学健身项目落户武汉的首家示范店。

13日 武汉市委书记阮成发、市长唐良智实地考察杨泗港武汉新港长江城建设进展情况。

☆ 月湖桥下汉江边河街整治工作完成，2千米汉江沿线重现自然风光。

6月

6日 汉阳区检察院被命名为全国“示范青年文明号集体”。

20日 湖北省交通投资有限公司总部湖北国展中心广场项目

正式开工。该项目总投资 36 亿元，占地面积 10.27 公顷，总建筑面积 40 万平方米，建设企业总部、高档写字楼及高端住宅区。

28 日 由永丰街自筹资金修建的永丰大道正式通车。

7 月

2 日 汉阳区公共租赁住房 and 廉租住房并轨运行工作正式启动。

8 月

16 日 汉阳区首个院士专家工作站——金牛经济发展有限公司“院士专家工作站”揭牌，中国工程院院士、有机高分子材料专家、大连理工大学教授蹇锡高正式受聘为驻站院士。

26 日 汉阳区迎来暴雨，早晨 4 时至中午 12 时降雨量达 56 毫米，最大小时降雨量达 17.5 毫米，区水务局全力投入排渍工作。15 时降雨逐渐停止，全区主次干道短时渍水在雨停后基本消退。

☆ 汉阳区国税局在办税服务厅推行涉税业务“同城通办”服务。

△ 外交部行政司正式批复同意武汉领事馆区规划选址墨水湖南岸方案。

9 月

1 日 全区小学和初中起始年级开始实行择校生不得享受优质高中“分配生”资格的政策。

10 月

1 日 汉阳区开始在辖区医疗机构实施分级诊疗试点工作，按照疾病的轻、重、缓、急及治疗的难易程度分级接诊。

31 日 汉阳区获全国和谐社区建设示范城区称号，江欣苑社区、桥西社区获全国和谐社区建设示范社区称号。

11 月

4 日 洲头街派出所副所长王群获公安部和中央电视台联合主办的第五届“我最喜爱的人民警察”评选活动特别奖。

20 日 武汉市第六座跨汉江桥梁——江汉六桥主线贯通。该桥北起汉口解放大道以北，下穿城市轨道交通一号线，沿古田二路至沿河大道跨越汉江，远期规划接老汉沙公路，全长 3050 米，双向 8 车道，是汉江上最宽的桥梁。计划 2015 年 2 月通车。

24 日 武汉市委书记阮成发率各区及市直相关部门负责人到汉阳区检查轨道交通 4 号线二期运营筹备情况。

25 日 汉阳区法院未成年人案件综合审判庭被最高人民法院授予“全国法院少年法庭工作先进集体”称号。

△在第六届欧洲万像国际华语电影节上，以全国教书育人楷模、钟家村小学教师桂贤娣为原型的电影《班主任》获最佳儿童故事片导演奖。

28 日 汉阳区政府召开“汉阳造”质量奖颁奖大会，武汉金牛经济发展有限公司获奖 30 万元。

12 月

3 日 “伯牙子期传说”入选第四批国家级非物质文化遗产代表性项目名录。

△ 武汉市的第十座长江大桥——杨泗港长江大桥工程开工仪式在汉阳岸举行。省委常委、市委书记阮成发，市长唐良智等领导出席开工仪式。杨泗港长江大桥北起汉阳国博立交桥，南至武昌八坦立交桥，全长 4131 米。

7 日 武汉主城区面积最大的湖泊公园——汉阳区墨水湖公园正式开工建设。该公园总面积 411.2 公顷（不包括武汉动物园），其中水域面积 330 公顷，陆地面积 81.2 公顷。

10 日 武汉鹦鹉洲长江大桥汉阳接线墨水湖立交江城大道主线高架桥通车。

△ 宝特龙科技股份有限公司在全国中小企业股份转让系统（“新三板”）正式挂牌上市，成为汉阳区首家在“新三板”挂牌的企业。

16 日 市二环线龙阳大道王家湾段道路桩基施工中出现地面塌陷，塌陷范围直径为 8-10 米，无人员伤亡。

28 日 武汉市第八座长江大桥——鹦鹉洲长江大桥正式通车，鹦鹉洲长江大桥汉阳接线工程主线同步通车。

△ 武汉市穿越长江的第二条地铁线——武汉地铁 4 号线二期工程在汉阳十里铺站举行开通仪式。4 号线二期工程长 16.7 千米，设有首义路、复兴路、拦江路、钟家村、汉阳

火车站、五里墩、七里庙、十里铺、王家湾、玉龙路、永安堂、孟家铺、黄金口等地铁站 13 座。